Ｈ２５・秋季・関東学生リーグ戦（３部以下）

注　意　事　項
●特別賞に該当する選手がいる場合は、今秋リーグ戦終了後、速やかに学連に
メール（japan_kanto_sttf@yahoo.co.jp）で自己申告の連絡をする。

特別賞の基準は、プログラムのＰ１５を参照のこと。

· 昨年度より、事業実施細則が変更になっている箇所があるので、注意の事。（プログラムＰ１０～１６）
ポイントは

・４単１複形式のブロック（男子４部以下、女子３部以下）では、３人しか
メンバーが揃っていなくても､１番を不戦敗とすることで試合を成立させる。
その場合､１番が不戦敗である旨をオーダー作成前に対戦相手に伝える。
　・オーダー交換にミスがあった場合の対応の明文化。

　・試合開始から１時間が経過したら､２台進行のメドとする。
· 関東学連では会場内、会場周辺での喫煙を全面禁止としている。学連登録選手が喫煙しているのを、学連役員が発見した場合、その学生の所属する大学の選手全員を今大会、失格とする。（入替戦も含め失格とする）

· 各大学で出たゴミは、各自で必ず持ち帰ること。会場内にあるゴミ箱には入れないこと。

· フロアー内での飲み物については、フタつきの物かペットボトルに限る。もしこぼしてしまった場合、そのままにせず､すぐに拭き､役員に申し出ること。
· 競技フロアー内は土足厳禁なので上履きシューズに履き替えること。

· 各会場は幹事校指導の下使用すること。

●入替戦は１０／６（日）に和光市総合体育館で行ないます。

また、入替戦用の追加登録期間は､９／２３（月）～２７（金）です。

優勝校・最下位校は注意してください。
（９／２８・２９で秋リーグを行なうブロックは、別途相談）
●幹事校は、試合終了後、出来るだけ速やかに記録簿を作成し、学連宛にメール送信すること。
· 幹事校は責任を持って同ブロック内の大学に注意事項を配布すること。

